Calcetines desemparejados
Descripción

Cuando Juanito se levanta por la mañana, y busca unos calcetines para ponerse, siempre tiene el mismo problema: en su cajón están amontonados todos los calcetines, y ninguno está junto a su par.
Juanito tiene que elegir uno de ellos y buscar en el montón por el par, sin embargo, no siempre lo encuentra, porque como todos sabemos, muchas veces a los calcetines les gusta perderse.
Problema

Juanito quiere deshacerse de una vez por todas de todos los calcetines que no tengan pareja, y para ello, primero debe saber cuántos son.
Ayuda a Juanito a decirle cuantos calcetines no tienen pareja.
Consideraciones

· Karel inicia en la posición 1,1 con orientación desconocida.
· Karel no tiene zumbadores en la mochila.

· El cajón de los calcetines de Juanito comienza en la fila 2 columna 1, es siempre rectangular y de dimensiones variables, además de estar rodeado completamente por paredes, a excepción del sur de la coordenada (1,2).

· Los calcetines están representados por montones de zumbadores y están regados aleatoriamente dentro del cajón.

· Los calcetines son de diferente color, y el número de zumbadores indica qué color: 1 zumbador, color 1; 2 zumbadores, color 2, etc.

· Ningún color de calcetín supera el 99.

· ¿A dónde van los calcetines cuando se pierden?

· No hay más de 2 calcetines con el mismo color.

· Karel debe dejar en la coordenada 1,1 el número de calcetines que no tienen par y apagarse (turnoff).

· No hay paredes ni zumbadores fuera del cajón de calcetines.

· No importa la posición ni la orientación final de Karel.

· No importa como queden los zumbadores en el resto del mundo.
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